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 المقدمة
 

 

تحت إشراف (، عداد المحكمينإنظام التحكيم ومحاضرة بعنوان ) م21/8/2024نظمت غرفة أبها بتاريخ 

  ( مشارك.22بحضور )الإدارة القانونية 

 

 

 

 نتائج تقييم الفعالية 

 " نظام التحكيم وإعداد المحكمين"  محاضرة  
 

 

 

 

نظام التحكيم وإعداد المحكمين محاضرة " ها الغرفةتعقدالتي  ةع استبيان تقييم الفعاليتم توزي

( مشارك من الحضور في 13) استجابحيث  ،االفعالية ونتائجهلقياس مدى الرضا عن  ينعلى المشارك"

 كالتالي: المحاضرةوكانت النتائج النهائية لتقييم تعبئة الاستبيان. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 :  بالتفصيل  نتائج الاستبيانلوفيما يلي تحليل 

 

1 

 نسبة الرضا

 %92.4بلغت نحو 

2 

 نسبة الحياد

   %3.8بلغت نحو 

3 

 نسبة عدم الرضا 

% .83بلغت نحو   
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 %92.3 نحو (نظام التحكيم وإعداد المحكمينمحاضرة بلغت نسبة الرضا عن مكان إقامة الفعالية )

مشاركين، في حين  3راضي بعدد  %23.1مشاركين و  9راضي جداً بواقع  %69.2وتوزعت هذه النسبة بين 

وهذا ما يوضحه . مشارك (13من المجموع الكلي للعينة البالغة )% 7.7بلغت نسبة المحايدين نحو 

 (.1الجدول رقم )

 الفعاليةمكان إقامة عن  درجة الرضا(. 1جدول رقم )ال
 

 المجموع إطلاقاً غير راضي  غير  راضي محايد راضي راضي جداً  البيان

 13 0 0 1 3 9 العدد

 %100 %0.0 %0.0 %7.7 %23.1 %69.2 النسبة )%(

 

 

 الفعاليةمكان إقامة عن  درجة الرضا .(1) رقم الشكل

 

 
 

69.2%

23.1%

7.7%

راضي جداً 

راضي

محايد

 درجة الرضا عن مكان إقامة الفعالية 1-1
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وتوزعت هذه النسبة بين  %92.3 نحو التقديميةالتجهيزات الصوتية والعروض بلغت نسبة الرضا عن 

مشاركين، في حين بلغت نسبة المحايدين  3راضي بعدد  %23.1مشاركين و  9راضي جداً بواقع  69.2%

 (.2وهذا ما يوضحه الجدول رقم ).مشارك (13من المجموع الكلي للعينة البالغة )% 7.7نحو 

 

 الصوتية والعروض التقديمية(. درجة الرضا عن التجهيزات 2الجدول رقم )
 

 المجموع إطلاقاً غير راضي  غير  راضي محايد راضي راضي جداً  البيان

 13 0 0 1 3 9 العدد

 %100 %0.0 %0.0 %7.7 %23.1 %69.2 النسبة )%(

 

 درجة الرضا عن التجهيزات الصوتية والعروض التقديمية .(2) رقم الشكل

 

 
 

 

69.2%

23.1%

7.7%

راضي جداً 

راضي

محايد

 درجة الرضا عن التجهيزات الصوتية والعروض التقديمية 1-2
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 %61.5وتوزعت هذه النسبة بين  %92.3 نحو المتحدثين في مواضيع الفعاليةبلغت نسبة الرضا عن 

نحو  عدم الرضامشاركين، في حين بلغت نسبة  4راضي بعدد  %30.8مشاركين و  8راضي جداً بواقع 

 (.3ما يوضحه الجدول رقم ) وهذا .مشارك (13من المجموع الكلي للعينة البالغة )% 7.7

 

 المتحدثين في مواضيع الفعاليةعن  درجة الرضا(. 3جدول رقم )ال
 

 المجموع إطلاقاً غير راضي  غير  راضي محايد راضي راضي جداً  البيان

 13 1 0 0 4 8 العدد

 %100 %7.7 %0.0 %0.0 %30.8 %61.5 النسبة )%(

 

 في مواضيع الفعاليةالمتحدثين عن  درجة الرضا(. 3رقم ) الشكل

 
 

 

61.5%

30.8%

7.7%

راضي جداً 

راضي

غير راضي إطلاقاً 

 المتحدثين في مواضيع الفعاليةعن درجة الرضا  1-3
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وتوزعت هذه  %92.3 نحو المشاركيناستفسارات أسئلة وتجاوب المتحدثون مع بلغت نسبة الرضا عن 

مشاركين، في حين بلغت نسبة  4راضي بعدد  %30.8مشاركين و  8راضي جداً بواقع  %61.5النسبة بين 

 (.4وهذا ما يوضحه الجدول رقم ). مشارك (13من المجموع الكلي للعينة البالغة )% 7.7نحو  المحايدين

 

 

 المشاركين أسئلة(. درجة الرضا عن تجاوب المتحدثون مع 4الجدول رقم )
 

 المجموع إطلاقاً غير راضي  غير  راضي محايد راضي راضي جداً  البيان

 13 0 0 1 4 8 العدد

 %100 %0.0 %0.0 %7.7 %30.8 %61.5 النسبة )%(

 

 

 

 المشاركين أسئلة(. درجة الرضا عن تجاوب المتحدثون مع 4الشكل رقم )
 

 

 

61.5%

30.8%

7.7%

راضي جداً 

راضي

محايد

 ينالمشارك أسئلةلمتحدثون مع درجة الرضا عن تجاوب ا 1-4
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راضي جداً  %61.5وتوزعت هذه النسبة بين  %92.3 نحو الرضا عن إدارة المتحدثين للوقتبلغت نسبة 

من % 7.7مشاركين، في حين بلغت نسبة المحايدين نحو  4راضي بعدد  %30.8مشاركين و  8بواقع 

 (.5وهذا ما يوضحه الجدول رقم ). مشارك (13المجموع الكلي للعينة البالغة )

 

 الرضا عن إدارة المتحدثين للوقت درجة(. 5الجدول رقم )
 

 المجموع إطلاقاً غير راضي  غير  راضي محايد راضي راضي جداً  البيان

 13 0 0 1 4 8 العدد

 %100 %0.0 %0.0 %7.7 %30.8 %61.5 النسبة )%(

 

 

 الرضا عن إدارة المتحدثين للوقت درجة(. 5الشكل رقم )

 

 

 

61.5%

30.8%

7.7%

راضي جداً 

راضي

محايد

 الرضا عن إدارة المتحدثين للوقت درجة 1-5
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 %61.5وتوزعت هذه النسبة بين  %92.3 ة نحوالمعلومات المقدمة في الفعاليالرضا عن بلغت نسبة 

مشاركين، في حين بلغت نسبة عدم الرضا نحو  4راضي بعدد  %30.8مشاركين و  8راضي جداً بواقع 

 (.6وهذا ما يوضحه الجدول رقم ) .مشارك (13من المجموع الكلي للعينة البالغة )% 7.7

 

 

 المعلومات المقدمة في الفعاليةالرضا عن  درجة(. 6الجدول رقم )
 

 المجموع إطلاقاً غير راضي  غير  راضي محايد راضي راضي جداً  البيان

 13 0 1 0 4 8 العدد

 %100 %0.0 %7.7 %0.0 %30.8 %61.5 النسبة )%(

 

 المعلومات المقدمة في الفعاليةعن الرضا  درجة(. 6الشكل رقم )

 

 
 

61.5%

30.8%

7.7%

راضي جداً 

راضي

غير  راضي

 ن المعلومات المقدمة في الفعاليةدرجة الرضا ع 1-6
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وتوزعت هذه النسبة  %92.3 نحو تحقيق الفعالية للأهداف الأساسية لانعقادهابلغت نسبة الرضا عن 

مشاركين، في حين بلغت نسبة عدم  4راضي بعدد  %30.8مشاركين و  8راضي جداً بواقع  %61.5بين 

 (.7وهذا ما يوضحه الجدول رقم ) .مشارك (13للعينة البالغة )من المجموع الكلي % 7.7الرضا نحو 

 

 تحقيق الفعالية للأهداف الأساسية لانعقادهاالرضا عن   درجة(. 7الجدول رقم )

 المجموع إطلاقاً غير راضي  غير  راضي محايد راضي راضي جداً  البيان

 13 0 1 0 4 8 العدد

 %100 %0.0 %7.7 %0.0 %30.8 %61.5 النسبة )%(

 

 درجة الرضا عن تحقيق الفعالية للأهداف الأساسية لانعقادها(. 7الشكل رقم )

 

 

61.5%

30.8%

7.7%

راضي جداً 

راضي

غير  راضي

 تحقيق الفعالية للأهداف الأساسية لانعقادهادرجة الرضا عن   1-7



 
 

 "نظام التحكيم وإعداد المحكمين "  محاضرةتقرير تقييم 

 

9 
 

 

 

وتوزعت هذه النسبة بين  %92.3 نحو نتائج الفعالية وتأثيرها على قطاع الأعمالبلغت نسبة الرضا عن 

مشاركين، في حين بلغت نسبة عدم الرضا  4راضي بعدد  %30.8مشاركين و  8راضي جداً بواقع  61.5%

 (.8وهذا ما يوضحه الجدول رقم ).مشارك (13من المجموع الكلي للعينة البالغة )% 7.7نحو 

 

 نتائج الفعالية وتأثيرها على قطاع الأعمالالرضا عن   درجة(. 8الجدول رقم )

 

 المجموع إطلاقاً غير راضي  غير  راضي محايد راضي راضي جداً  البيان

 13 0 1 0 4 8 العدد

 %100 %0.0 %7.7 %0.0 %30.8 %61.5 النسبة )%(

 

 

 نتائج الفعالية وتأثيرها على قطاع الأعمالدرجة الرضا عن  (. 8الشكل رقم )

 

 

61.5%

30.8%

7.7%

راضي جداً 

راضي

غير  راضي

 عالية وتأثيرها على قطاع الأعمالدرجة الرضا عن نتائج الف 1-8
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 ("نظام التحكيم وإعداد المحكمين محاضرة "  ) الفعاليةالنهائية لتقييم  النتائج
 

 

 

 

بة رضـــــا  (1 غت نســــ قدت المشـــــاركينبل ية التي ع عال حاضــــرة "  ) عن الف عداد م ظام التحكيم وإ ن

وراضــــي بنســــبة  %63.5 وتوزعت هذه النســــبة بين راضــــي جداً بنســــبة% 92.4نحو  ("المحكمين 

فقد بلغت ايضـــاً نحو %، وأما نســـبة عدم الرضـــا 3.8 في حين بلغت نســـبة المحايدين نحو%، 28.9

 % غير راضي إطلاقاً. 1% غير راضي و 2.8% وتوزعت بين 3.8

 

نحو  الفعاليات التي تعقدها الغرفة لحضــور همدعوتبلغت نســبة المشــاركين الذين يرغبون في  (2

 لحضــــور همدعوتيرغبون في لا نســــبة المشــــاركين الذين ، فيما بلغت مشــــارك 12بعدد % 92.3

 .% بعدد مشارك واحد فقط 7.7نحو  الغرفةالفعاليات التي تعقدها 

 

 


